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Yarbaşı Belediye Başkanlığı
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	Başkan  : Ökkeş AKSOY (Belediye Başkanı)
Üyeler     : Bülent Can MART, Sedat TOY, Gökhan YÜCEL, Osman CAN, Cihat GÜZEL, Ömer KÖKSAL, Zekeriya İYİ, Ökkeş YÜCEL ve Salim TOY
	

	
	Karar Tarihi: 07.04.2025
	Karar No: 2025/23
	

	Birimi        : 
	Evrak Tarih ve Nosu: 

	KONU: 2025/3 SAYILI İMAR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ



Yarbaşı Belediye Meclisi, 5393 sayılı Belediye Kanununun 20 inci maddesi gereği 07/04/2025 Pazartesi günü saat 10.00’da Belediye Başkanı Ökkeş AKSOY’ un başkanlığında meclis toplantı salonunda olağan şekilde toplandı. Saygı duruşunun ardından isim okunarak yapılan yoklamada mazeretsiz olarak toplantıya katılmayan Salim TOY dışındaki tüm üyelerin toplantıda hazır olduğu görüldü. Mart ayı toplantısında alınan karar tutanakları üyelere dağıtıldı ve maddi hata bulunmadığı tespit edildi. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçmeden önce Belediye Başkanı öneride bulunarak Yarbaşı 147 ada 38 parselin güneyinde bulunan Hizmet Alanının S.S. Düziçi Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifine tahsis edilmesinin gündeme alınıp alınmamasını meclis üyelerinin oylarına sundu ve öneri oy birliği ile gündeme alındı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

2025/3 SAYILI İMAR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ
KARAR: Gündem maddelerinin görüşülmesine Gökhan YÜCEL (Başkan), Osman CAN (Üye) ve Ömer KÖKSAL (Üye)’ dan oluşan Meclis İmar Komisyonun 10.03.2025 tarihli ve 2025-3 sayılı raporunun görüşülmesi ile devam edildi. Raporda “Yarbaşı Belediye Meclisinin 07.03.2025 tarih ve 2025/12 sayılı kararı ile Komisyonumuza incelenmek ve tetkik edilmek üzere havale edilen Ahmet Burhan EYİ isimli vatandaşımızın dilekçesi ile Merkez Mahallesinde 110 ada 1 parselin belde imar planı dışında olduğunu ve parselini imara açmak için imar planı yapımı talebi; Komisyonumuzun 10.03.2025 tarihli toplantısında görüşülüp incelenerek; Osmaniye İli Düziçi İlçesi Yarbaşı Beldesi Merkez Mahallesinde bulunan 110 ada 1 parsel nolu alan, Belde İmar Planı dışında kaldığı görülmüştür.
Söz konusu; Merkez mahallesindeki 110 ada 1 parselin imar özelliğinin konut alanı olarak imar planı yapılması için Ahmet Burhan EYİ tarafından plan yapılması talebinde bulunulmuştur. Belediye Meclisi tarafından Ahmet Burhan EYİ’ nin dilekçesi 07.03.2025 tarih ve 2025/12 nolu kararla, İmar Komisyonumuza havale edilmesi nedeniyle, talep üzerinde görüşülmeye geçilmiştir. 

Merkez Mahallesinde bulunan 110 ada 1 parselde yapılması istenen plan için 1/1000 ve 1/25000 lik onaylı parsel krokilerin hazırlanması gerekli olup, parsel krokileri ile İl Tarım Müdürlüğünden ve ilgili kurumlardan gelecek uygun görüş yazılarına istinaden komisyonumuzca değerlendirmeye alınacaktır. 

Komisyonumuzca söz konusu plan yapımı için kurum görüşlerinin komisyonumuza ulaştığında sağlıklı karar verileceği Kanaat’ına varılmıştır.” Denmektedir.     
Söz konusu imar komisyonu raporu üzerinde meclis üyelerinin kendi aralarında yaptığı istişare ve değerlendirmeler neticesinde onaylı parsel krokilerinin hazırlanarak Belediyemizin ilgili birimine sunulmasına, konu ile ilgili olarak kurumlara görüş yazısı yazılmadan talep edilen imar planının yapılmasına, yapılan işaretle oylama neticesinde oy birliği ile karar verildi. 
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